



आज की अमृतवाणी

रिश्तों की फिक्र करना छोड़ दो, जिसे जितना साथ देना है, वो उतना ही साथ निभायेगा।

सूर्योदय : 6:55, सूर्यास्त : 5:20

वर्ष : 50/ अंक : 329

बुधवार, 30 नवम्बर 2022

मार्गशीर्ष, शुक्ल पक्ष, सप्तमी, सम्बत् 2079

मूल्य 3 रु.

पृष्ठ-4

# मुजफ्फरनगर बुलेटिन

सम्पर्क सूत्र : 94127-10840, 9368549219

संस्थापक : उत्तम चंद्र शर्मा

रोजाना आपकी सुबह की चाय पर

जितने जुल्म डहाए जा रहे हैं, इतने तो हिटलर ने भी यहूदियों पर नहीं डहाए थे : आजम खान



दण्ड उसको यहाँ कहा जाए... जिससे शोतान बिलंबिला जाए.....

## कहीं घट तो नहीं रहा विक्रम का जनाधार, तभी तो आ रही सूबे की सरकार

दो-दो उपमुख्यमंत्री और फिर मुख्यमंत्री का आना यही दर्शा रहा है कि कहीं न कहीं विक्रम सेनी का जनाधार रिसका है

मुजफ्फरनगर, 29 नवम्बर (बु.)। लगातार अपनी फिसली जुबान को लेकर विवादों में रहे विक्रम सेनी को उपचुनाव भारी पड़ता दिखाई पड़ रहा है। ऐसा खतौली के मतदाताओं का मानना है। राजनीतिक जानकारों की मानें तो इसी भारी मारकाट उपचुनाव को जीतने के लिए तभी की जाती है जब मौजूद विधायक का जनाधार कहीं न कहीं किसी न किसी स्तर से गिरा हो। कभी ब्राह्मणों पर टिप्पणी करने तो कभी किसी गांव से भागने जाने के मामले के बावजूद भी 2022 में मतदाताओं ने मजबूर होकर योगी सरकार बनाने की हिमायत करते हुए वोट दिया मगर विक्रम सेनी को 2 साल की सजा होने के बाद एक बार फिर जब उपचुनाव का विगुल बजा तो राजनीतिक गलियों में फिर से वही आवाजें गूजने लगीं और खतौली विधानसभा चुनाव जीतना टूट्टी खीर हो गया। ऐसा इसलिए क्योंकि नगर में विधायक, सांसद अपना एडी-चौट्टी का जोर उठक उपचुनाव को जीताने के लिए पहले से ही लगाए हुए हैं। बावजूद उसके प्रदेश अध्यक्ष दो-दो उपमुख्यमंत्री का खतौली विधानसभा पर उतरना इसी बात को दर्शाता है कि कहीं न कहीं उपचुनाव में विक्रम सेनी का विरोध अभी भी जारी है। यदि विरोध न होता तो खुद मुख्यमंत्री को उपचुनाव के लिए धरातल पर न उतरना पड़ता। इन सभी चर्चाओं के साथ साथ विपक्ष के पास अपनी जीत हासिल करने के लिए बहुत अधिक मारकाट की आवश्यकता नहीं पड़ रही। भाजपा द्वारा मदन तथा को बाहुबली, धनबली, बाहरें बगार जाने के बाद भी मदन पैदा देदार समीकरणों के साथ विक्रम सेनी की पत्नी राजकुमारी सेनी को जनरलस्ट चुनौती दे रहे हैं। उन्हें जीत के लिए एमएलए ज्योत मारकाट करने की आवश्यकता नहीं है, क्योंकि मुस्लिम, गुर्जर, जाट समर्थकों के साथ-साथ उनकी और अन्य पिछड़ी जाति के मतदाता भी जनसभाओं में दिखाई पड़ रहे हैं। वोट के दिन वह मतदाता क्या करेंगे, यह कह पाना तो मुश्किल है, मगर हाल फिलहाल तो जिस तरह से भाजपाई राजकुमारी सेनी का प्रचार प्रसार करने में लगे

हुए हैं, उससे तो यही साबित हो रहा है कि खतौली विधानसभा की सीट जीत पाना स्वयं सत्ताधारी पार्टी होते हुए भी हंसी खेल नहीं है और इन सब बातों की पुष्टि मुख्यमंत्री का आगमन अपने आगमं करता दिखाई पड़ रहा है। हालांकि भाजपाइयों का मानना है कि इस सीट पर जीत हासिल करने के लिए नहीं बल्कि पहले से दो गुने मत से जीत हासिल करने के लिए जोर लगाया जा रहा है। भाजपाइयों की मानें तो इस सीट की जीत हार 2024 के संसदी चुनाव की भी खरीर सामने लाकर रख देगी। यदि इस सीट पर भाजपा की जीत हुई तो 2024 में चुनाव लड़ने वाले सांसद की रहें अपने आप आसन ही जाएंगी और यदि यह सीट किसी कारणवश भाजपा के हाथ से छिटक गयी तो वह जिले की पांचवी सीट होगी, जिसे रालींद-सपा गठबंधन अपने कब्जे में करने के बाद सांसदों में भी दमदारी से अपना चुनाव लड़ने को जोरदार विगुल बजाया। दोनों ही धड़ों के लिए यह सीट जीतना नाक का सबाल बन चुका है। अब देखना यह होगा कि भाजपाई किस किस तरह से जोर आजमाईश के बाद यह सीट अपने कब्जे में कर पाते हैं।

### सपा छोड़ भाजपा खेमे में शामिल होंगे पूर्व मंत्री डॉ. धर्म सिंह सेनी

मुजफ्फरनगर, 29 नवंबर (बु.)। जनपद सहरनपुर की नकड विधानसभा से पूर्व विधायक एवं पूर्व मंत्री डॉक्टर धर्म सिंह सेनी समाजवादी पार्टी छोड़कर कल फिरे से भाजपा में शामिल होंगे। खतौली में होने वाली मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ की सभा में पूर्व कैबिनेट मंत्री डॉक्टर धर्म सिंह सेनी फिरे से भाजपा की सदस्यता लेंगे। विधानसभा चुनाव से पूर्व भाजपा को अलविदा कहकर समाजवादी पार्टी से चुनाव लड़ें डॉक्टर धर्म सिंह सेनी को बहुत ही मामूली अंतर से हार का सामना करना पड़ा।



खतौली में मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ की चुनावी सभा के लिए सभास्थल पर व्यवस्थाओं का जायजा लेते मंत्री कपिल देव अग्रवाल व अन्य तथा सुरक्षा व्यवस्था के दृष्टिगत खतौली पहुंचे एडीजी व अन्य अधिकारी।



### एडीजी समेत अधिकारियों ने लिया सुरक्षा व्यवस्था का जायजा

मुख्यमंत्री योगी की रैली के दौरान प्रत्येक व्यक्ति की सधन चैकिंग के लिए निर्देश

मुजफ्फरनगर, 29 नवम्बर (बु.)। मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ की बुधवार को खतौली में होने वाली जनसभा के मद्देनजर मंगलवार को पुलिस प्रशासन के आला अफसरों ने सभा स्थल पर पहुंचकर सुरक्षा व्यवस्थाओं का जायजा लिया। अपर पुलिस महानिदेशक राजीव समरवाल ने मुख्यमंत्री की सुरक्षा में किसी तरह की हीला-खवाली न करने के निर्देश दिए। प्रत्येक व्यक्ति को सधन चैकिंग के बाद ही सभा स्थल पर प्रवेश की व्यवस्था पर जोर दिया गया। कार्यक्रम को सुकुशल सम्पन्न करने तथा

अपर पुलिस महानिदेशक राजीव समरवाल ने पुलिस उप महानिरीक्षक सहरनपुर जयसवाल, सुधीर कुमार एवं एसएसपी विनीत जायसवाल, एसपी सिटी अमित विजयवर्गीय के साथ खतौली पहुंचकर कार्यक्रम स्थल का अवलोकन कर सुरक्षा प्रबंधों की जानकारी ली। विधानसभा उपचुनाव के दृष्टिगत मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ बुधवार को खतौली के नवीन मण्डी परिसर में आयोजित जनसभा को सम्बोधित करेंगे। कार्यक्रम को सुकुशल सम्पन्न करने तथा

### मंत्री कपिल देव ने किया सीएम सभा स्थल का निरीक्षण

मुजफ्फरनगर। उत्तर प्रदेश के मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ के खतौली उपचुनाव के संबंध में बुधवार को होने वाली जनसभा स्थल नवीन मण्डी परिसर खतौली का निरीक्षण करते हुए मुजफ्फरनगर सीट से विधायक एवं राज्य सरकार में राज्यमंत्री स्वतंत्र प्रभार कपिल देव अग्रवाल ने सभा स्थल का निरीक्षण करते हुए व्यवस्थाओं को परखा और पार्टी स्तर से मंचीय व्यवस्था तथा पार्टी के वरिष्ठ नेताओं के आगमन को लेकर रूपरेखा बनाई। राज्यमंत्री कपिल देव अग्रवाल के साथ इस निरीक्षण के दौरान भाजपा के प्रदेश महामंत्री अनूप गुप्ता, जिला प्रभारी सत्येंद्र सिसौदिया, जिलाध्यक्ष विजय शुकला, जिला पंचायत अध्यक्ष डॉ. वीरपाल निर्वाण, जिला महामंत्री विनीत कात्यान, पूर्व जिलाध्यक्ष सत्यपाल पाल, रवि कंत शर्मा, प्रवीण जैन, सुखदर्शन सिंह वैदी, मदन खुराना, वरिष्ठ भाजपा नेता खतौली राजकुमार छावड़ा, जिलाध्यक्ष पिछड़ा मोर्चा सुंदर सिंह पाल आदि मौजूद रहे।

## हाईकोर्ट ने अंजू अग्रवाल को दी संजीवनी

- शासन प्रशासन को हुकम : उनके काम में बाधा ना डालें
- मौजूदा बर्खास्तगी आदेश को बताया गया विधि विरुद्ध
- सरकार विधि सम्मत तरीके से जारी कर सकती है नया आदेश

मुजफ्फरनगर, 29 नवंबर (बु.)। प्रदेश शासन द्वारा अंजू अग्रवाल को चेरमैन पद से बर्खास्तगी के आदेश को रद्द करते हुए हाईकोर्ट ने उक्त आदेश को प्रक्रिया पर गंभीर सवाल उठाए हैं। इसके साथ ही यह भी आदेश दिए हैं कि अंजू अग्रवाल को बर्खास्तगी का आदेश नहीं देकर अपील पर न्यायमूर्ति जयंत बनर्जी तथा मनोज कुमार गुप्ता की खंडपीठ ने ताजा आदेश जारी किए हैं। ज्ञात रहे कि नगर पालिका में वितीय घोटाले के आरोपों की जांच केंद्रीय राज्यमंत्री डॉ.संजीव बालिवान की संस्तुति पर की गई थी।



बर्खास्त कर दिया था। इ.रा.के खिलाफ अंजू अग्रवाल द्वारा हाईकोर्ट में दायर अपील पर न्यायमूर्ति जयंत बनर्जी तथा मनोज कुमार गुप्ता की खंडपीठ ने ताजा आदेश जारी किए हैं। ज्ञात रहे कि नगर पालिका में वितीय घोटाले के आरोपों की जांच केंद्रीय राज्यमंत्री डॉ.संजीव बालिवान की संस्तुति पर की गई थी।

## अंजू की वापसी से चेरमैनी चुनाव में बनेंगे नए समीकरण

पालिका अध्यक्ष अंजू अग्रवाल बर्खास्त होने के बाद उनका चुनाव लड़ना माना जा रहा था नामुमकिन

मुजफ्फरनगर, 29 नवम्बर (बु.)। इलाहाबाद उच्च न्यायालय से राहत पाकर अपनी कुसी बकरार रखने में अभी तक कामयाब नजर आ रही अंजू अग्रवाल के लिए अब नई सिवासी परि खले की राह भी सामने पड़े हैं। हालांकि अभी नई नयी आसने के पाले में हैं, लेकिन प्रशासन के आरोपों में अपने दायर दामन को पक साबित करने की लड़ाई में अंजू अग्रवाल को इस जीत के साथ ही चेरमैनी के सिवासी संभाम का नया खिलाड़ी माना जाने लगा है। संभावित

नियम चुनाव में अग्रवाल के ताल टोकने की सैरारियों के मद्देनजर नये समीकरण बनते नजर आ रहे हैं। वैसे तो आरक्षण निर्धारण के बाद ही पूरी तस्वीर साफ हो पाएगी, लेकिन अंजू की वापसी ने चेरमैनी पद पर चुनाव लड़ने का संजो रहे उम्मीदवारों में हलचल जरूर मचा दी है। प्रशासन के कथित आरोपों में शासन ने पालिकाध्यक्ष अंजू अग्रवाल को जब बर्खास्त किया था, तो माना जा रहा था कि उनके राजनीतिक करियर को ब्रेक लग गया है। हालांकि बर्खास्तगी से पहले अंजू अग्रवाल ने पालिकाध्यक्ष पद से इस्तीफा देने का ऐलान कर तुरंत का पता तो चला था, लेकिन उस पर अमल न होने के कारण उन्हें बर्खास्तगी की फजीहत लेनी पड़ी। बर्खास्तगी के बाद भी अंजू अग्रवाल ने हार नहीं मानी और हाईकोर्ट की राफण पहुंच गईं। पहले तो उन्हें एक हार्ड कैंडिडेटे लगे, लेकिन आधिकारिक जीत उनके खाते में ही आई। हाईकोर्ट ने 24 नवंबर को उनकी बाकि का नया खिलाड़ी माना जाने लगा है। संभावित

## शुगर मिल की टर्बाइन का ज्वाइंट फटने से एक कर्मचारी गंभीर घायल



शामली, 29 नवम्बर (बु.)। अपर दोआब शुगर मिल में मंगलवार सुबह तीन मेगावाट टर्बाइन का ज्वाइंट फट गया, जिससे टर्बाइन पर कार्य कर रहा कर्मचारी गंभीर रूप से झूलस गया, जिससे उपचार के लिए कर्नाल के एक निजी चिकित्सालय में भर्ती कराया गया। टर्बाइन फटने से मंगलवार को पूरे दिन शुगर मिल में गन्ना आपूर्ति कार्य बाधित रहा। मंगलवार को दिन निकलते ही अपर दोआब शुगर मिल में धमाका हो गया, जिससे अफर-तफरी मच गई। बताया जाता है कि तीन मेगा वाट के टर्बाइन में किसी तकनीकी खराबी के चलते धमाका हुआ। धमाका इतनी तेज था कि पास में ही बॉयलर पर कार्य कर रहा कर्मचारी के मौलाना रेंडसपुरी निवासी आंबलमैन कर्मचारी कुवाडी गंभीर रूप से झूलस गया। धमाके की आवाज पर शुगर मिल अधिकारी मौके पर पहुंचे और घायल कर्मचारियों को आनन-फानन में शामली के निजी अस्पताल में भर्ती कराया गया, जहां उसकी दशा गंभीर होने के कारण कर्नाल के निजी अस्पताल में भर्ती

कराया गया, जिसकी हालत चिंताजनक बनी हुई है। टर्बाइन फटने से शुगर मिल में गन्ना पराई कार्य भी बंद हो गया, जिसके बाद शुगर मिल अधिकारियों ने मिल गेट से कुछ किसानों को वापस लौटा दिया, जबकि शामली शुगर मिल में गन्ना लेकर आ रहे किसानों को शहर के बाहर ही रोकना गया। दिनभर टर्बाइन को ठीक करने के लिए इंजीनियर्स की टीम कार्य करती रही, लेकिन रेश शरम तक भी टर्बाइन ठीक नहीं हो पाया था। शुगर मिल अधिकारियों से किसानों से गन्ना पराई कार्य शुरू न होने तक मिल में गन्ना न लेकर आने की अपील की है कि शहर में जाम लगने से बच सके और किसानों को भी दुश्चरियों का सामना न करना पड़े। शुगर मिल के सहायक गन्ना प्रबंधक दीपक राणा ने बताया कि सबसे शुगर मिल का तीन मेगावाट का टर्बाइन फटने से एक कर्मचारी झूलस है। गन्ना पराई कार्य टर्बाइन ठीक होने तक बाधित रहेगा, जिसके लिए किसानों के क्षेत्रों में ऐलान भी करा दिया गया है।

## सड़क पर मृत पड़ा मिला युवक

पुलिस ने कहा हादसे में हुई मौत, परिजनों ने जताई हत्या की आशंका

मुजफ्फरनगर, 29 नवम्बर (बु.)। शहर कोतवाली क्षेत्र के गांव लकड़संधा में एक युवक रास्ते में मृत पड़ा मिला, सामग्री ही उसकी बाहक भी पड़ी थी। पुलिस का कहना है कि युवक की मौत नील गांव की टक्कर से हुई है, जबकि परिजनों ने युवक की हत्या किये जाने की आशंका व्यक्त की और शव को सड़क पर रखकर जाम लगा दिया। पुलिस ने किसी प्रकार समझा-बुझाकर जाम खुलवाया। पुलिस सूत्रों ने जानकारी देते हुए बताया कि लकड़संधा निवासी 35 वर्षीय मनोज कुमार पत्र कृष्णपाल इ-रिक्षा व टैम्पो चलाने का कार्य करता था। बताया कि बीती रात वह घर से बाईक पर कहीं जाने के लिये निकला था, जिसके बाद वह रास्ते में मृत पड़ा मिला था। समीप ही उसकी बाहक पड़ी थी। पुलिस ने उसे जिला अस्पताल पहुंचाया, जहां चिकित्सकों ने उसे मृत घोषित कर दिया। पुलिस ने पंचनामा भस्कर शव को परिक्षण के लिये भेज दिया। पुलिस का कहना था कि युवक की मौत नील गांव की टक्कर से हुई है, जबकि परिजन हत्या की आशंका जता रहे थे। रेश शरम पोस्टमार्टम के बाद परिजनों ने लकड़संधा पंचायत पर के सामने शव को रखकर जाम लगा दिया। सूचना पर पहुंची पुलिस ने निम्न जांच का आश्वासन देकर जाम खुलवाया।

### खतौली विधानसभा उप-चुनाव 2022

उत्तर प्रदेश के यशस्वी मा. मुख्यमंत्री

## श्री योगी आदित्यनाथ जी की विशाल जनसभा में आप सादर आमंत्रित है।

बुधवार 30 नवंबर 2022, प्रातः 10 बजे  
स्थान- मंडी समिति, खतौली, मु.नगर

# कपिल देव अग्रवाल

राज्यमंत्री (स्वतंत्र प्रभार) एवं विधायक मुजफ्फरनगर









सम्पादक की कलम से

### कश्मीर फाइल्स और इजराइल

इजराइली फिल्म मेकर नदाव लेपेड ने "द कश्मीर फाइल्स" को बयान और प्रोगेन्डा फिल्म बताया है, लेकिन लेपेड के बयान पर इजराइल के राजदूत नाओर गिलोन ने उन्हें फटकार लगाई है, गिलोन ने बयान पर खेद जताते हुए कहा कि मुझे आपके बयान पर शर्म आती है। लेपेड, इंटरनेशनल फिल्म फेस्टिवल ऑफ इंडिया के जुरी हेड हैं। सोशल मीडिया पर भी इजराइली फिल्म मेकर पर भारतीय दर्शकों की टिप्पणियां चल रही हैं। यह भी ध्यान देने योग्य है कि इजराइल से भी लेपेड के खिलाफ टिप्पणियां चल रही हैं। फिल्म फेस्टिवल में लेपेड जब यह बात कह रहे थे, तब केंद्रीय मंत्री अनुराग ठाकुर सहित कई बड़े नेता भी मौजूद थे। लेपेड के बयान पर अभिनेता अनूप खेर और फिल्म मेकर अशोक पंडित ने विरोध जताया है। खेर ने कहा कि लेपेड को सबबुद्धि दे भावान। पंडित ने कहा कि कश्मीर फाइल्स को अश्लील नहीं कहा जा सकता है। उधर फिल्म फेस्टिवल की जुरी ने भी इस बयान से दूरी बना ली है। जुरी ने कहा कि यह लेपेड की निजी राय है। लेपेड ने अपना बयान इस तरह दिया, "द कश्मीर फाइल्स फिल्म देखकर हम सभी डिटर्म्ड और हैरान थे। यह फिल्म हमें अश्लील और प्रोगेन्डा ब्रेक लग्यो। इतने प्रतिष्ठित फिल्म समारोह के लिए ये फिल्म उचित नहीं है। मैं आप लोगों के साथ अपनी फीलिंग को खुले तौर पर इंग्लिश शेर कर सकता हूँ, क्योंकि इस समारोह की आत्मा ही यही है कि हम यहां आलोचनाओं को स्वीकार करते हैं और उस पर चर्चा करते हैं। इस समारोह में हमने डेब्यू कॉमिडियन में 7 फिल्मों देखीं और इंटरनेशनल कॉमिडियन में 15 फिल्मों देखीं। इसमें से 14 फिल्म सिनेमेटिक फीचर्स वाली थीं। 15वीं फिल्म द कश्मीर फाइल्स हम सभी को परेशान और हैरान करने वाली थीं। अनुपम खेर ने कहा कि यदि कश्मीर में हुआ ये प्रलय सही है, तो कश्मीरी पंडितों का पलायन भी सही है। दुर्लभ फिल्मों का एक बार फिर एक्टिव हो गया है। यह पूरी तरह से प्री-प्लाड लगता है। इससे पहले उन्होंने एक टवीट भी किया। इसमें उन्होंने फिल्म से जुड़ी कुछ तस्वीरें पोस्ट कीं, जिसमें उन्होंने लिखा, ब्रूट का कद कितना भी ऊंचा क्यों ना हो, सत्य के मुकामबले में हमेशा छोटा ही होता है। लेपेड का यह बयान सोशल मीडिया में वायरल हो गया है। उनके इस बयान की कई लोगों ने निंदा की है। फिल्म मेकर अशोक पंडित ने कहा कि फिल्म के लिए इस्तेमाल की गई लेपेड की इस भाषा पर मुझे कड़ी आपत्ति है। 3 लाख कश्मीरी हिंदुओं के नरसंहार को चित्रित करना अश्लील नहीं कहा जा सकता। मैं एक कश्मीरी पंडित के रूप में इस बेवफाई बयान की निंदा करता हूँ। एक्टर दर्शन कुमार ने भी फिल्म में अहम किरदार निभाया है। लेपेड के बयान पर उन्होंने कहा कि किसी भी फिल्म को देखने के बाद हर व्यक्ति को अपनी राय होती है, लेकिन इस फेक्ट से इनकार नहीं किया जा सकता कि कश्मीर फाइल्स एक ऐसी फिल्म है, जिसमें कश्मीरी पंडितों की दुर्दशा के बारे में बताया गया है। ये लोग अभी भी आतंकवाद के खिलाफ न्याय के लिए लड़ रहे हैं, इसलिए यह फिल्म अश्लीलता पर नहीं, बल्कि वास्तविकता पर है। 11 मार्च 2022 को रिलीज हुई फिल्म 'द कश्मीर फाइल्स' 1990 में हुए कश्मीर विद्रोह पर आधारित है। फिल्म में कश्मीरी हिंदुओं के पलायन और नरसंहार की दर्दनाक कहानी को दर्शाया गया है। अनुपम खेर, पल्लवी जोशी और मिथुन चक्रवर्ती जैसे स्टार्स ने लीड रोल निभाया है। कश्मीर फाइल्स ने अच्छा कारोबार किया था। इन्होंने बॉक्स ऑफिस पर 290 करोड़ रुपये से ज्यादा की कमाई की थी। प्रधानमंत्री मोदी ने भी फिल्म की तारीफ की थी। प्रधानमंत्री मोदी ने बीजेपी के संसदीय दल की बैठक में फिल्म की तारीफ की थी। उन्होंने कहा था कि ऐसी फिल्में बननी रहनी चाहिए। इनसे सच उजागर होता है। फिल्म में जो दिखाया गया है, कश्मीर के उस सच को दर्बाने की कोशिश की जाती रही है। सब प्रीम थियेटर ऑफिसों की बात करते हैं। इस देश में इमजेंसी जैसी बड़ी घटना हुई, लेकिन इस पर कोई फिल्म नहीं बनी। क्योंकि सत्य को बताने का लगातार प्रयास नहीं हुआ। फिल्म को न्यूजीलैंड में बैन कर दिया गया, पहले फिल्म को ए सर्टिफिकेट के साथ रिलीज की मंजूरी मिल गई थी, लेकिन मुस्लिम समुदाय की मांग पर हूई समीक्षा के बाद सेंसर बोर्ड ने फिल्म पर रोक लगाने का फैसला किया था। सिंगापुर में भी बैन हुआ था, विवेक अग्निहोत्री की यह फिल्म सिंगापुर में रिलीज होने वाली थी, लेकिन वहां के सेंसर बोर्ड ने फिल्म को बैन कर दिया था। इस खबर के आने के बाद कांसिस सोसाइटी श्रद्धांजलि देकर और भाषणा पर तंज कसा था। उन्होंने कहा था कि फिल्म में मुसलमानों की गलत इमेज होने और कश्मीर में कलम रद्द संघर्ष में हिंदुओं को सतए जाने का एकरतफा पर्टेयेंस है। यह फिल्म कई कवरेज के बीच दुश्मनी पैदा करने और भाईचारे को नुकसान पहुंचाने की क्षमता रखती है। लेपेड के बयान पर भारत में इजराइल के राजदूत नाओर गिलोन ने भारत से माफी मांगी है और कहा है कि भारत की मेजबानी और दोस्ती के बदले लेपेड के इस तरह का बयान देने पर मैं शर्मिंदा हूँ और माफी मांगता हूँ। सिलविलेवर दूवीट कर गिलोन ने नदाव लेपेड के नाम एक खुला पत्र लिखा। इसमें उन्होंने कहा, नदाव लेपेड के कश्मीर फाइल्स को लेकर दिए गए बयान और उसे लेकर आलोचना पर मेरा नदाव को खुला पत्र। मैं ये खत हिब्रू में नहीं लिख रहा हूँ, क्योंकि मैं चाहता हूँ कि मेरे भारतीय भाई और बहन मेरी बात समझें। ये खत थोड़ा लंबा है, इसलिए पहले मैं मुझे जो बात कह देना हूँ, नदाव लेपेड, आपको शर्म आनी चाहिए। भारतीय संस्कृति में कहा जाता है कि महान भगवान होता है। आपने जजों के पालनी की अध्यक्षता करने के भारतीय निमंत्रण का दुर्भयोग किया है। साथ ही भारत ने आप पर जो विश्वास किया, आपका सम्मान और आतिथ्य सरकार किया ये उनका अपमान है। हमारे भारतीय दोस्तों ने फौदा सिरिज के अभिनेता लियो रेज और निर्माता एवी इजारासोफ को भी बुलाया था, ताकि इस सीरीज को सिलेक्ट किया जाय। मुझे लगता है आपको भी इजराइली आमंत्रित करने एक कारण ये था। एक होलोकॉस्ट सर्वाइवर का बेटा होने के नाते आपको बयान पर भारत में जो प्रतिक्रिया आई, उससे मैं बेहद दुःखी हूँ। हम कश्मीर के मुद्दे पर संवेदनशील हैं।

## मां शाकुम्भरी विश्वविद्यालय अंतर महाविद्यालय दो दिवसीय प्रतियोगिता संपन्न

श्री राम कॉलेज विजेता व एसडी कॉलेज बना उपविजेता → एसडी कॉलेज का अर्जुन बना सर्वश्रेष्ठ खिलाड़ी

मुजफ्फरनगर, 29 नवंबर (बु.)। स्थानीय चौधरी छोटाराम पीजी कॉलेज में मां शाकुम्भरी विश्वविद्यालय महाविद्यालय कबड्डी प्रतियोगिता के दूसरे दिन लीग मैच खेले गए, इस दौरान बीते दिवस अपने-अपने पूल में सर्वश्रेष्ठ प्रदर्शन कर चार टीमों ने चौधरी छोटाराम महाविद्यालय, श्रीराम कॉलेज, एसडी कॉलेज मुजफ्फरनगर, बीएसपी राजकीय कॉलेज केरना की टीमों लीग मुकामबले में पहुंची, लीग मैचों के आधार पर श्री राम कॉलेज 6 अंक लेकर विजेता घोषित हुआ। एसडी कॉलेज 4 अंक पाकर उपविजेता घोषित हुआ तथा तीसरे नंबर पर बीएसपी कॉलेज केरना 2 अंक पाकर रही। समग्र कार्यक्रम की मुख्य अतिथि एएलसी वंदना वर्मा रही, अतिथि मुकामबले में खेल रही चौधरी छोटाराम व श्रीराम कॉलेज की टीमों के खिलाड़ियों से पंचिचय प्राप्त किया। तत्पश्चात् विजेता तथा उपविजेता टीम के खिलाड़ियों को पदक व ट्रॉफी प्रदान कर दोनों टीमों का उत्साहवर्धन किया



विश्वास को स्थान प्राप्त हुआ। वीएसपी कॉलेज केरना से शुभम मलिक को स्थान मिला। विश्वविद्यालय की टीम में 12 खिलाड़ी तथा पांच खिलाड़ी प्रतियोगिता में खेले गए। चयन समिति ने प्रतियोगिता के आयोजन सचिव डॉ. सहदेव मान, विश्वविद्यालय के टीम ऑब्जर्वर्स डॉ. सोनली सिंह, टीम सेलेक्टर डा. हरिंदर खोबर व स्पॉटर्स कार्डिनल के चेयरमैन प्रो. नरेश मलिक की अध्यक्षता में चयन किया गया। महाविद्यालय में प्रतियोगिता के सफल आयोजन में प्रो. विश्वदेव दाका, आर्जुन सिंह, आरके सिंह, एके सिंह, जीआर सिंह, सदीप कुमार, ओमवीर सिंह एमके सिंह, जीआर किशोर, हरिओम शर्मा, एम दास, वंदना लुधरा, रेखा वाघवानी, ऐश्वर्या राय, दुष्यंत कुमार, राहुल राठी, भूपेंद्र सिंह, रवीश कुमार वर्मा, जॉनी कुमार, शाशंक, टेशू कुमार, एएसएस राठौर एवं सभी शिक्षक व अन्य कर्मचारियों का सहयोग रहा। कार्यक्रम संचालन डॉ. अरुण कुमार एवं डॉ. केपी सिंह ने संयुक्त रूप से किया।



### डीएवी कॉलेज में मनाया गया आपदा प्रबंधन न्यूनीकरण दिवस

मुजफ्फरनगर, 29 नवंबर (बु.)। मंगलवार को स्थानीय आर्य समाज रोड स्थित डीएवी इंटर कॉलेज में जिला आपदा प्रबंधन प्राधिकरण की ओर से 33वां अंतरराष्ट्रीय आपदा न्यूनीकरण दिवस मनाया गया। इस अवसर पर पोस्टर व स्लोगन प्रतियोगिता का आयोजन किया गया। इस प्रतियोगिता में प्रतिभागियों ने प्रदर्शित की मानविय आपदा से बचने से संबंधित पोस्टर बनाए। इस अवसर पर प्रधानाचार्य सुनील कुमार शर्मा ने कार्यक्रम के बारे में प्रकाश डालते हुए कहा कि हमें किस प्रकार प्राकृतिक आपदाओं से निवृत्तना चाहिए। उन्होंने बताया कि मानवीय आपदाओं के लिए हम मानव जाति ही सब दोषी हैं, क्योंकि हमने ही प्राकृतिक संसाधनों का अत्यधिक दोहन किया है, इसलिए हम सबको प्रण लेना है कि हम प्राकृतिक संसाधनों का दुरुभयोग नहीं करेंगे। इस कार्यक्रम के आयोजक कला प्रवक्ता प्रवीण कुमार सैनी ने बताया कि प्रतिभागियों ने अपने चित्रों में चित्रित किया कि मानव किस प्रकार अपनी प्राकृतिक संसाधनों दोहन करता है। हमें क्या करना नहीं करना है। इस अवसर पर, रचना, मिशन, रूचिकाने नेह नयान, पल्लवी, विद्या, वन्दना, कनिशा, वश नन्दनी, आर्यन, हर्षित, सनी अर्जुन, रानन, अक्षय, हर्ष, वंश, अजय, राहित, शिवम, उषा शाबान, अबुज, आदित्य, अर्षिक ने कला प्रतियोगिता में हिस्सा लिया।

### ऑल इंडिया कराटे चैम्पियनशिप में मुजफ्फरनगर के खिलाड़ियों का जलवा

मुजफ्फरनगर, 29 नवंबर (बु.)। नोएडा स्थित इन्डोर स्टेडियम में आयोजित छठा रॉयल चैलेंजर कप इण्डिया कराटे चैम्पियनशिप में मुजफ्फरनगर से इन्डो सितोरियु कराटे डॉ. आगनंजिजन के साथ खिलाड़ियों ने प्रतिभाग कर दो सिल्वर व चार ब्रॉन्ज मेडल व एक चैम्पियन ट्राफी अपने नाम कर जिले व स्टेट का नाम रोशन किया, इन्डो सितोरियु कराटे डॉ. आगनंजिजन के चीफ इण्डिया शिहान राजश कोशिक के अनुसार बीते दिवस नोएडा में आयोजित आल कराटे चैम्पियनशिप में आदित्य कराटे स्कूल के साथ खिलाड़ियों ने प्रतिभाग किया, जिसमें आदित्य धनराज कोशिक ने सीनियर काला इवेन्ट में चैम्पियन ट्राफी अपने नाम कर मुजफ्फरनगर व अपने राज्य का नाम रोशन किया वहीं गर्ल्स में डेवा सिंह ने काला व कुमिति (फाइट) का प्रदर्शन करते हुए ब्रॉन्ज मेडल हासिल किया व लया नोशाद ने फाइट में ब्रॉन्ज मेडल हासिल किया। वहीं ब्याजज में शबाब आलम ने काला में व कुमिति में ब्रॉन्ज मेडल व अनस जमान ने भी शानदार फाइट का प्रदर्शन कर सिल्वर मेडल व कार्टिक वरस ने फाइट में भी फाइट में शानदार प्रदर्शन कर ब्रॉन्ज मेडल पर अपना कब्जा किया।

## शाहपुर के पहलवान प्रवीण कुमार ने जीता गोल्ड मेडल

शाहपुर, 29 नवंबर (बु.)। राष्ट्रीय इंटर कॉलेज की अमरनाथक स्पॉटर्स एकेडमी के पहलवान प्रवीण बालियान ने राष्ट्रीय सीनियर ग्रेपलिंग कुरुती प्रतियोगिता में स्वर्ण पदक हासिल किया है। राष्ट्रीय इंटर कॉलेज की अमरनाथक स्पॉटर्स एकेडमी के कुरुती कोच प्रवीण बालियान ने गोंडा के नदिनी नगर विश्वविद्यालय में 24 से 27 नवंबर तक आयोजित राष्ट्रीय सीनियर ग्रेपलिंग कुरुती प्रतियोगिता 77 किग्रा भार में सेंपीफाइनल में आगरा के पहलवान कामल सिंह बघेल को 0-10 से पराजित कर फाइनल में प्रवेश किया। फाइनल में पहलवान की कुरुती हरियाणा के सुमित पहलवान से हुई, जिसमें अमरनाथक स्पॉटर्स एकेडमी के पहलवान प्रवीण बालियान को 0-8 के स्कोर से पराजित कर राष्ट्रीय स्तर की ग्रेपलिंग कुरुती प्रतियोगिता में स्वर्ण पदक हासिल किया। पहलवान द्वारा स्वर्ण पदक हासिल करने पर अन्य पहलवानों व क्षेत्र में खुशी की लहर है।



स्वर्ण पदक हासिल किया। पहलवान द्वारा स्वर्ण पदक हासिल करने पर अन्य पहलवानों व क्षेत्र में खुशी की लहर है।

### उपचुनाव स्वाभिमान और किसानों के मुद्दों को लेकर : जयंत सिंह

जानसठ, 29 नवंबर (बुस.)। रालोद अध्यक्ष चौधरी जयंत सिंह ने कहा कि विधानसभा का उपचुनाव सरकार बनने या टूटने के लिए नहीं हो रहा है बल्कि स्वाभिमान और किसानों के मुद्दों को लेकर हो रहा है। थाना क्षेत्र के वृष विभाग में नुकसंड सभा को संबोधित करते हुए उन्होंने कहा कि अभी तक गन्ने का मूल्य घोषित नहीं किया गया है। चुनाव परिणाम यदि ठठबंधन के पक्ष में आया, तो सरकार

### बेदखली सूचना

सर्वसाधारण को सूचित किया जाता है कि मेरे दो लड़के विश्वेश कुमार व दीपक कुमार पुत्रगण रहस्यवासी सिंह हैं, दोनों शादीशुदा हैं, जो साथ बिन मेरे व मेरी पत्नी मकुलता देवी के साथ ब्राम्हण किसान पर उचार रहते हैं व मेरे व मेरी पत्नी की सेवा व देखभाल नहीं करते हैं और मेरे कले-सुनने में नहीं है तथा मेरे पुत्रों व मेरी पुत्रवधु की चाल चलन ठीक नहीं है। मैं विश्वेश कुमार व पुत्रवधु संगीता व दीपक कुमार व पुत्रवधु जया कुमारी को अपनी चल-अचल सम्पत्ति व अपने व अपने परिवार से बेदखल करता हूँ। मैं अपने अन्धे-बुरे कले के प्रति स्वयं जिम्मेदार हूँ। मेरा व मेरे परिवार का मेरे दोनों लड़कों विश्वेश कुमार व दीपक कुमार व उनकी पत्नी संगीता व जया कुमारी से कोई मतलब बचता नहीं है और न ही भविष्य में होगा।

### रोहतथ सिंह पूज गजान सिंह

निवासी : ग्राम झुंर, थाना फुगाना, तहसील बुढाना, जिला मुजफ्फरनगर

### भारतीय किसान यूनियन राष्ट्रीय युवा इकाई की बैठक संपन्न

सिसौली, 29 नवंबर (बु.)। भारतीय किसान यूनियन की राजधानी सिसौली में मंगलवार को भारतीय किसान यूनियन की युवा विंग के राष्ट्रीय अध्यक्ष जो. गोवर्धन टिकैत की अध्यक्षता में क्षेत्र के युवाओं की बैठक का आयोजन किया गया। भाकियू मुख्यालय पर आयोजित बैठक में राजनैतिक, अराजनैतिक, आरटीआई व सामाजिक कार्यकर्ताओं ने भागीदारी की। भारतीय किसान यूनियन मुख्यालय पर आयोजित बैठक में युवा अध्यक्ष जो. गोवर्धन टिकैत ने बताया कि आगामी 23 दिसम्बर को पूर्व प्रधानमंत्री जो. चरण सिंह की जयंती पर किसान भवन पर युवा भारत के भविष्य पर महामंडन करने हेतु युवाओं को कार्य योजना सम्बन्धी बैठक का बड़े स्तर पर आयोजन किया जाएगा। उन्होंने बताया कि इस कार्यक्रम में मुजफ्फरनगर के अलावा आसपास के क्षेत्र एवं प्रदेश के युवा हिस्सा लेंगे। उक्त बैठक में भाकियू नेता शुभम मलिक ने कहा कि सभी युवाओं को जगने के लिए हमें प्रत्येक युवा को सरकार की गलत नीतियों व अनिवासी जैसी योजनाओं के सही आंकड़े बताने होंगे। उन्होंने युवाओं से कहा कि आरटी आई लगाना सौखाना होगा। सरकार से सही आंकड़े निकालने होंगे। युवाओं को सोशल मीडिया के जरिये क्रांति लानी होगी। उन्होंने कहा कि अब सोशल मीडिया से युवाओं को जागरूक करना होगा। बैठक में अजय सिसौली ने कहा कि सबसे पहले गली-गली, नुकसंड-नुकसंड सभाएं कर के युवाओं को जागृत करना पड़ेगा, जिससे कि ज्यादा से ज्यादा युवा कार्यक्रम में पहुंच सकें। बैठक का संचालन अनुज बालियान हड़ौती ने किया। बैठक में

### पंजाब नेशनल बैंक के पूर्व मैनेजर ने कोर्ट में किया सरेंडर

केरना, 29 नवंबर (बु.)। 5 लाख रूपयों की धोखाधड़ी करने के मुकदमें में पंजाब नेशनल बैंक के पूर्व मैनेजर ने कोर्ट में सरेंडर किया। वहीं शाखा प्रबंधक के अधिकारिता ने अंतिम संवय सरेंडर प्रार्थनापत्र कोर्ट से वापस उठा लिया। वहीं आरोपी के ऊपर धोखाधड़ी को एक अन्य मुकदमा भी दर्ज है। मंगलवार को पंजाब नेशनल बैंक के पूर्व मैनेजर अंकुश शर्मा ने मुख्य न्यायिक मजिस्ट्रेट की अदालत में अपने अधिवक्ता के माध्यम से सरेंडर प्रार्थनापत्र दाखिल

### -अंतिम समय आरोपी के अधिवक्ता ने सरेंडर प्रार्थना-पत्र लिया वापस

इस दौरेन आरोपी मैनेजर को कोर्ट में बैठा लिया गया। मैनेजर के विरुद्ध 8 मार्च 2022 को मौलाना अंसारीयान स्थित मेसर्स दाऊद एवं किरयाना स्टोर के मालिक दाऊद अली ने रिपोर्ट दर्ज कराया थी, कि जून 2021 को उसने मैनेजर अंकुश शर्मा को खाते में जमा करने के लिए 5 लाख

### कार्यालय नगरपालिका परिषद, मुजफ्फरनगर

पत्रांक : 1526/सा.प्र./2022-23 दिनांक : 29-नवम्बर-2022

#### अल्पकालीन निविदा सूचना

नगरपालिका परिषद मुजफ्फरनगर के वाटिका विभाग द्वारा नगर क्षेत्र के विभिन्न स्थानों पर टण्ड से बचाव हेतु अलाव की व्यवस्था किये जाने के लिए सूची लकड़ी की आपूर्ति लिये जाने हेतु अल्पकालीन निविदा दिनांक - 07/12/2022 को अपराह्न 03:00 बजे तक आमंत्रित की जाती है इस कार्य को अनुभवी ठेकेदार/सप्लायर्स निविदा के साथ व्यानुमान की 10 प्रतिशत धरोहर धनराशि नगद अथवा एफ.डी.आर./एन.एस.सी. आदि के रूप में जो अधिशासी अधिकारी नगरपालिका परिषद मुजफ्फरनगर के नाम बन्धक होगी, जमा कराया जाना आवश्यक है। निविदा प्रपत्र एक दिन पूर्व प्रातः 10:00 बजे से सायं 03:00 बजे तक निर्धारित मूल्य के साथ जमा कर कार्यालय नगरपालिका परिषद मुजफ्फरनगर के रिकॉर्ड रूम से क्रय किये जा सकते हैं। अन्य विवरण एवं शर्तें किसी भी कार्य दिवस में नगरपालिका परिषद मुजफ्फरनगर के रिकॉर्ड रूम से ज्ञात की जा सकती है। प्राप्त निविदाओं को दिनांक - 08/12/2022 की सायं 04:00 बजे अधिशासी अधिकारी महोदय के समक्ष खोला जायेगा तथा निविदा खोले जाने वाली दिनांक को सार्वजनिक अवकाश एवं विषम स्थिति उत्पन्न होने की दशा में निविदा अगले कार्य दिवस में सायं 04:00 बजे खोली जायेगी। किसी भी एक अथवा सभी निविदाओं को बिना कारण बताये स्वीकार/अस्वीकार करने का अधिकार प्रशासक महोदय में निहित है।

### चार तीर

"साहित्य" "गजल" "कहानी" "विधा"  
नाम से साहित्य के अब नित नये धन्दे खुले, धृती ने दे प्रशस्ति नाम मैला कर दिया। है गजल से शेर गायब और कहानी में कथा, मुखौं ने हर विधा पर यूँ नियंत्रण कर लिया।

### पत्नी कचरे को लेकर प्रदूषण कार्यालय पर भूख हड़ताल

मुजफ्फरनगर, 29 नवंबर (बु.)। जनपद में पत्नी कचरे को लेकर लंबे समय से कार्वेंट आरटीआई कार्यकर्ता सुमित मलिक ने समस्या का समाधान न होने के चलते अब नई मंडी स्थित जिला प्रदूषण विभाग कार्यालय पर भूख हड़ताल शुरू कर दी। मंगलवार को अपनी मांगों को लेकर धरने पर बैठे सुमित मलिक ने आरोप लगाया कि मुजफ्फरनगर में प्रदूषण वास्तव में जनपद में संचालित उद्योग इकाइयों द्वारा पत्नी कचरा जलाकर किया जा रहा है। बाहरी जनपद व अन्य राज्यों से जिलों से पत्नी कचरा

### अरविंद त्यागी ने भाजपा कार्यकर्ताओं के साथ भ्रमण किया

मुजफ्फरनगर, 29 नवंबर (बुस.)। खतौली विधान सभा के उपचुनाव में 30 नवंबर को उत्तर प्रदेश सरकार के मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ चुनाव का बिगुल बजाने आ रहे हैं। कार्यकर्ता उत्साह के साथ मुख्यमंत्री के कार्यक्रम को सफल बनाने की तैयारियों में लगे हुए हैं और खतौली विधानसभा सीट से भाजपा प्रत्याशी राजकुमारी के पक्ष में जगह-जगह जाकर गणमान्य लोगों से वोट एवं समर्थन मांग रहे हैं। आज शाहपुर ब्लॉक प्रमुख अरविंद त्यागी ने भाजपा कार्यकर्ताओं के साथ भ्रमण किया और 30 नवंबर को खतौली के मंडी स्थल में होने वाली विशाल रैली में क्षेत्र के मतदाताओं को आने का आह्वान किया। उन्होंने कहा कि उन्होंने आज दर्जनों गांवों में जाकर राजकुमारी के पक्ष में मतदान की अपील की। उन्होंने कहा कि जनता का राजकुमारी को पूरा समर्थन मिल रहा है। श्री त्यागी ने कहा कि मुख्यमंत्री की लेनी ऐतिहासिक होगी, त्यागी समाज के भी हठगोत्र लोग इस रैली में पहुंचेंगे और अपने पिता जना उत्तर प्रदेश सरकार के मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ के विचारों को सुनेंगे। उनके साथ भ्रमण में पूर्व जिला पंचायत सदस्य गोवर्धन त्यागी सहित काफी संख्या में गणमान्य लोग उपस्थित थे।



### हिंद की चादर गुरु तेग बहादुर का शहीदी दिवस मनाया

मुजफ्फरनगर, 29 नवंबर (बु.)। सूर सो पहचानिए जो लड़े दीन के हत-ओरंगजेब को इस्लाम कुबूल करने की धमकी के आगे झुकने के बजाय अपने धर्म की रक्षा आन-बान और शान के लिए अपनी जान कुर्बान करने वाले हिंद की चादर नाम से ख्यात गुरु तेग बहादुर जी का शहीदी दिवस गुरुद्वारा श्री गुरुसिंह सभा में मनाया गया। इस अवसर पर दीवान सजाया गया और समांतों को गुरुबानी से निहाल किया गया। गुरु तेग बहादुर जी का शहीदी दिवस गुरुद्वारा श्री

### इस्लाम कुबूलने के बजाय धर्म की रक्षा के लिए दिव्य थे प्राण

गुरुसिंह सभा में सोमवार शाम विशेष दीवान सजाया गया। नौवें सिख गुरु गुरु तेग बहादुर सिख धर्म के संस्थापकों में से एक थे। इस मौके पर आदेशा गया कि मुगल शासक औरंगजेब के बजाय धर्म की रक्षा के लिए दिव्य थे प्राण। 1675 को गुरु तेग बहादुर की हत्या की गई थी। औरंगजेब ने उनको सिख धर्म छोड़कर इस्लाम धर्म स्वीकार करने का दबाव डाला था। लेकिन गुरु तेग बहादुर जी उसके दबाव के आगे नहीं झुके। उन्होंने धर्म

क्र.सं.	सामग्री का विवरण	व्यानुमान मय जी.एस.टी.	धरोहर राशि (रुपये में)	निविदा मूल्य 18 प्रतिशत	आपूर्ति की अवधि
1.	सूखी लकड़ी की आपूर्ति।	5,00,000/- रु. मय जी.एस.टी.	10 प्रतिशत	300 + 54 = 354/- रु.	वित्तीय वर्ष 2022-23 में आवश्यकतानुसार

वाटिका प्रभारी अधिशासी अधिकारी नगर मजिस्ट्रेट/प्रशासक कार्यालय नगरपालिका परिषद, मुजफ्फरनगर



